

Программа по управлению границами в Центральной Азии организовала семинар для сотрудников Государственной таможенной службы Туркменистана по улучшению электронного потока данных, связанных с оформлением товаров и цифровизацией процессов. Об этом сообщила пресс-служба туркменского профильного ведомства.

Эксперты из Латвии ознакомили туркменских специалистов с новыми подходами к автоматизации таможенных процессов, в том числе применением искусственного интеллекта в информационных системах. Особое внимание участники уделили степени использования электронных услуг в Туркменистане.

Обучение было направлено на оказание помощи в оценке текущей ситуации с цифровизацией и автоматизацией таможенных процессов, существующих профильных информационных систем, электронных услуг, предоставляемых таможней, а также уровня развития и интеграции «Единого окна».